nalep na volné misto jeden krouzek

dokresli kocicce jedno klubicko

nau¢ se psat c¢islo jedna

vybarvi jeden banan

made by pipasik.cz



nalep na volnad mista dva Ctverce

dokresli autu dvé kola

N S N S
I ' \
I I
/’l 4"
& "
V4 V4
Y y

nau¢ se psat c¢islo dva

kolik je na obrazku lizatek? ozna¢ spravné c¢islo krouzkem
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nalep na volna mista tri krouzky

zakrouzkuj skupinu s tremi jablky

nau¢ se psat c¢islo tri

vybarvi v poradi treti jahodu
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dokresli kosovi ¢tyri vejce do hnizda
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oznac¢ krouzkem vsechny ctyrky
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nau¢ se psat c¢islo pét

dokresli do melounu pét zrnicek
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nalep na volna mista Sest trojuhelnik

dokresli lisce Sest chutnych zizal
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nau¢ se psat ¢islo Sest
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ozna¢ krouzkem vsechny Sestky
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nalep na volna mista sedm krouzk

dokresli berusce sedm tecek
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kolik je na obrazku cervenych rep? oznac spravné c¢islo krouzkem
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nalep na volnad mista osm Ctvercl
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dokresli kazdému domelku dvé okna a selti kolik je vSech oken dohromady
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nau¢ se psat c¢islo osm

i GONGEL

dokresli na louku osm kvétl



dokresli strasidlim oc¢i tak, aby jich méla dohromady devét
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nau¢ se psat cCislo devét

5 6 9 4 1 9 6 4
9 8 1 9 6 4 3 6

oznac¢ krouzkem vsSechny devitky
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nalep na volnad mista deset krouzkd

dokresli na rucicky nechtiky, vybarvi je a secCti kolik jich mas celkem.
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doplnék

geometrické tvary
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